

НАС ПОЗДРАВИЛИ

С Новым годом и Рождеством губернатор Орловской области Е.С. Строева и всех жителей Орловской области поздравил Президент Российской Федерации В.В. Путин:

Уважаемый Егор Семенович! Поздравляю Вас с Новым, 2007 годом и Рождеством Христовым!

Эти праздники мы считаем рубежом для подведения итогов прошедшего года, точкой отсчета для новых дел и начинаний. Пусть наступающий год будет для России годом ее уверенного развития, стабильности и согласия. Пусть будет щедрым на добрые дела, принесет в каждый дом, в каждую семью радость, удачу и благополучие.

Желаю Вам успехов в работе, крепкого здоровья и всего наилучшего.

На имя Е.С. Строева также пришли поздравительные телеграммы от:

Председателя Правительства РФ **М.Е. Фрадкова**, Председателя Государственной Думы РФ **Б.В. Грызлова**, Председателя Совета Федерации РФ **С.М. Миронова**, первого заместителя Председателя Правительства РФ **Д.А. Медведева**, руководителя Администрации Президента РФ **С.С. Собянина**, полномочного представителя Президента РФ в ЦФО **Г.С. Полтавченко**, помощника Президента РФ, секретаря Госсовета РФ **А.С. Абрамова**, Председателя Центральной избирательной комиссии РФ **А.А. Вешнякова**.

Губернатора Орловской области поздравили руководители политической партии "Единая Россия", лидер партии ЛДПР **В.В. Жириновский**, руководитель фракции "Родина" в Государственной Думе **А.М. Бабаков**, председатель ЦК КПРФ **Г.А. Зюганов**, председатель Народной партии РФ **Г.В. Гудков**, лидер политической партии "Патриоты России" **Г.Ю. Семигин**, председатель Аграрной партии России **В.Н. Плотников**.

Е.С. Строева также поздравили руководители субъектов Федерации: **Бетин О.И.** — губернатор Тамбовской области, **Боос Г.В.** — губернатор Калининградской области, **Жилкин А.А.** — губернатор Астраханской области, **Ишаев В.И.** — губернатор Хабаровского края, **Канюков А.Б.** — президент Кабардино-Балкарской Республики, **Карлин А.Б.** — глава администрации Алтайского края, **Кулаков В.Г.** — губернатор Воронежской области, **Малахов И.П.** — губернатор Сахалинской области, **Маслов В.Н.** — губернатор Смоленской области, **Михайлов А.Н.** — губернатор Курской области, **Прусак М.М.** — губернатор Новгородской области, **Савченко Е.С.** — губернатор Белгородской области, **Сердюков В.П.** — губернатор Ленинградской области, **Совмен Х.** — президент Республики Адыгея, **Филиппенко А.В.** — губернатор, председатель правительства Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, **Хлопонин А.Г.** — губернатор Красноярского края, **Чернышев А.А.** — губернатор Оренбургской области, **Чуб В.Ф.** — губернатор Ростовской области, **Шаймиев М.Ш.** — президент Республики Татарстан, **Шаклеин Н.И.** — губернатор Кировской области, **Шершунов В.А.** — губернатор Костромской области, **Штыров В.А.** — президент Республики Саха (Якутия), **Якушев В.В.** — губернатор Тюменской области.

Многочисленные поздравления поступили от депутатов Федерального Собрания РФ, членов Правительства РФ, руководителей законодательных собраний субъектов РФ, представителей бизнеса, науки, культуры, Российской армии, ветеранских, религиозных организаций, жителей Орловской области.

Поздравительные телеграммы в адрес губернатора области продолжают поступать.

УЛЫБКА МАТЕРИ — СЧАСТЬЕ РОССИИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

А вообще в первые два дня нового года в облроддоме родились 15 малышей — 10 мальчиков и 5 девочек.

Поздравляя матерей, губернатор Е.С. Строев сказал:

— Милые женщины, мы все пришли сюда, чтобы сказать вам большое человеческое спасибо. Вы не просто продолжаете род, вы сохраняете нацию, передаете сам дух народа от поколения к поколению. Не случайно наш президент В.В. Путин обращается к женщинам, подчеркивая, что России крайне необходимы молодые люди. И, что скрывать, у нас сейчас не хватает славянского населения. Нам очень приятно видеть ваши лица, видеть, что вы улыбаетесь. Улыбка матери — это ведь счастье России. Мы пришли не только поблагодарить вас, но и спросить, что вам ещё нужно, что вас волнует.



Фото Сергея МИРОНОВА.

Губернатор сообщил, что департаментом социальной политики будет разработана программа поддержки многодетных матерей, пожелал, чтобы в наших семьях было много детей, как это всегда было на Руси.

Начальник управления здравоохранения департамента социальной политики администрации Орловской области Т.Н. Васина порадовала сообщением о том, что на Орловщине наметилась тенденция на увеличение рождаемости: за 11 месяцев прошлого года родились на 299 малышей больше, чем в 2005-м.

Все гости покидали стены родильного дома со светлым и тёплым чувством надежды на то, что у России есть будущее. И оно в нежных, но надёжных руках любящих матерей.

Ангела САЗОНОВА.

ВСЕ ВНИМАНИЕ — СОЦИАЛЬНЫМ ОБЪЕКТАМ

— **Строительство этого объекта — настоящий подвиг! — сказал вчера губернатор Е.С. Строев во время посещения строящегося корпуса Орловского государственного института искусств и культуры.**

Это действительно так: наш институт строится в рамках федеральной программы, в которую также включено строительство здания Мариинского театра и реконструкция Большого! В новом корпусе разместятся аудитории для занятий, а также прекрасный концертный зал, в котором смогут выступать не только студенты института, но и лучшие творческие коллективы Орловщины.

— На строительство корпуса института мы дали деньги из бюджета области, а потом, когда развернули строительство, договорились и получили деньги из федерального бюджета, — подчеркнул Е.С. Строев. — Проект новый, своеобразный, разработанный нашими архитекторами. Мы остались довольны увиденным.

Сегодня на строительстве этого объекта ежедневно с раннего утра до позднего вечера трудится не менее 150 человек. Если финансирование будет продолжено в необходимом объеме, строительные работы планируется завершить уже в этом году, а для студентов свои двери новый корпус распахнет в 2008 году.

Следующий объект, который посетили вчера губернатор и его заместители, — санаторий "Дубрава". Здесь также полным ходом идет строительство. В новом корпусе разместятся комфортабельные одно-, двух- и трехкомнатные номера, бассейн, бивет с минеральной водой. Егор Семенович придирчиво осматривал помещения, де-



Фото Сергея МИРОНОВА.



не знают, как расположить санузлы, то положили плитку красную, "пожарную". Думаешь: как могло такое прийти в голову архитекторам и дизайнерам? Но наконец договорились, что и

корпус санатория "Дубрава" для жителей области. Раньше это был колхозный санаторий, потом мы забрали его на бюджет области, он окупается. Хотим, чтобы здесь появился

столовая будет красивая, и вход в здание красивый. В целом деньги, которые были выделены, — около 50 миллионов рублей, — освоены, дано тепло, положена штукатурка. Теперь идут отделочные работы.

К сожалению, возникают такие разговоры, что это для избранных, — продолжил губернатор. — Нет! Мы строим новый



ва т е л ь н ы й бассейн с аквaparком, чтобы родители с детьми могли в любое время приезжать сюда.

Вчера губернатор и его заместители посетили лишь два строящихся социальных объекта. Но этой работе в области постоянно уделяется очень большое внимание, рассказал руководитель департамента социальной политики А.А. Лабейкин.

— Сейчас мы строим областной медицинский центр, завершаем строительство хирургического корпуса больницы имени Семашко. Это первоочередные объекты. У нас есть дома ветеранов, в частности, в Добром. Этот дом сегодня еще не заселен полностью и может принять еще сто человек. Там созданы идеальные условия для жизни пожилых людей. Сегодня у нас в области создан такой потенциал, что мы можем успешно решать все социальные вопросы.

Елена ПРЕСНЕЦОВА.

РОЖДЕСТВЕНСКОЕ ПОСЛАНИЕ

АРХИЕПИСКОПА ОРЛОВСКОГО И ЛИВЕНСКОГО ПАИСИЯ КЛИРУ, МОНАШЕСТВУЮЩИМ И МИРЯНАМ ОРЛОВСКО-ЛИВЕНСКОЙ ЕПАРХИИ

Дорогие и возлюбленные о Господе боголюбивые пастыри, иноки, инокини и усердные наши богомольцы! Сегодня, в великий и спасительный день Рождества Христова, нам вспоминается знакомая с детства картина: южная ночь, пасутся стада, свет костра выхватывает из тьмы пастухов. И вот внезапно является небесный вестник — ангел и говорит изумленным селянам: "Я возвещаю вам великую радость, которая будет всем людям, ибо ныне родился вам в городе Давидовом Спа-

ситель, Который есть Христос Господь" (Лк. 2,10-11). Пройдут годы, и Родившийся Христос скажет о том, что смерти нет, что есть только порог на конце жизни, за которым начинается вечность. Ведь Он и пришел для того, чтобы дать людям право на вечную жизнь, дать Своим последователям вечное счастье общения со своим Господом в бесконечных веках. Тот, Кого мы видим сегодня беспомощным, в дни земного Своего подвига Сам будет отирать слезы плачущих, страдать слабым. В Литургии Постановлений апостольских по этому поводу говорится: "Образующий всех рождающихся — был во чреве Девы, бесплотный — воплотился, рожденный вне времени — родился во времени, жил свято и учил по закону, отгоняя от людей всякую болезнь и всякую немощь". Действительно, вся земная жизнь Спасителя станет проявлением любви и милосердия к человеку, к тяготам его бременной жизни. Он будет таким в дни Своих многотрудных странствий, таким Он останется навсегда. Ибо сказано в Священном Писании: "Иисус Христос вчера и

сегодня и во веки Тот же" (Евр.13,8).

Видите, дорогие мои, какую радость возвестил небесный вестник пастырям. И как хочется нашим верующим устам, особенно в день сегодняшнего праздника, повторять слова ангельской песни: "Слава в вышних Богу, и на земли мир" (Лк.2,14). За Богослужением мы часто повторяем эти ангельские слова, вместе с небесными силами поем славу в вышних Богу, торжественно величаем Господа за Его великую любовь, какую Он явил людям с рождением на земле Спасителя мира, за принесенные Им на землю радости.

В светлую рождественскую ночь ангелы воспевали и другие слова: "в человецех благоволение" (Лк.2,14), прославляя, таким образом, Господа за то, что Он Своим рождением на земле выражает благоволение к падшему человечеству. И Спаситель сказал о любви, что она является первой и главной обя-



ные о Господе, и с наступившим новолетием благодати Господней. Пусть в новом году каждый из нас сделает для своей души то, чего он по лености не успел сделать в истекшем году. Ведь с каждым новым годом мы приближаемся к тому таинственному порогу смерти, за которым начнется вечная жизнь.

Пусть же, дорогие мои, наши верующие сердца не перестают славить Родившегося Бога за все, что Он нам дал и дает! Будем стремиться к тому, чтобы мир Божий жил в нас, и к тому, чтобы благая воля и взаимная братская любовь украшали бы нашу жизнь. Такого счастья от всей души желаю вам в день великого нашего праздника Рождества Христова. Христос рождается, славите!

"Мир Божий, превосходящий всяк ум, да соблюдет сердца ваша и разумения ваша о Христе Иисусе" (Флп.4,7). Аминь.

ПАИСИЙ.

Архиепископ Орловский и Ливенский.

Рождество Христово,
2006/2007 год, г. Орел.

Продолжение темы читайте на 4–5-й стр.



ОРЁЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

ЗРИТЕЛЬ ВОЗВРАЩАЕТСЯ В КИНО

В Северном районе Орла с началом новогодних праздников заработал третий в городе кинотеатр. Он разместился во Дворце культуры металлургов и получил название "Нео".

Прошлогодний успех целого ряда кинопремьер показал, что зритель успел пресытиться домашним видео. Кинозалы с хорошим уровнем сервиса вновь привлекают публику. По информации "Орелкиносервиса", по 10 января в "Нео" будет идти фильм "Волкодав". Обещано, что здесь будет достаточно много детских фильмов — не только иностранных новинок, но и отечественных (из собственного фильмофонда). Такие сеансы будут начинаться в 10.30.

Орловские кинопрокатчики опробуют поздние сеансы. В дни новогодних праздников фильмы начинаются в 21.10. Если зрителям придется по душе это нововведение, то в дальнейшем по пятницам и субботам будут специальные сеансы с началом в 21.20 и 21.30.

Новый кинозал заполняет пустовавшую раньше развлекательную нишу в Северном районе города. До открытия "Нео", чтобы посмотреть фильм на широком экране, надо было добираться до центра города.

НЕ КУПИЛСЯ

Перед новогодними праздниками жительница ул. Розы Люксембург, продававшая под видом водки разбавленный технический спирт, предложила взятку сотруднику Заводского РОВД. Милиционер отказался закрыть глаза на незаконный бизнес, и теперь подпольной бутлегерше придется отвечать сразу по двум уголовным делам.

В начале года продавщица паленой водки уже привлекалась к ответственности. Придя в РОВД для ознакомления с документами по делу, женщина положила на стол сотрудника райотдела Павла Мартынова две тысячи рублей и попросила остановить проверку. По словам Мартынова, он сбросил деньги со стола и крикнул: "Взятка!". На крик пришли сотрудники из соседних кабинетов. Тут же при свидетелях оформили протокол.

Информажество
"Орловской правды".

В ЗАЩИТУ РУССКОЙ РЕЧИ

Накануне Нового года в гости к орловским писателям пришёл заместитель губернатора Александр Алексеевич Лабеikin. Он рассказал о своей работе, о тех задачах, над решением которых работает сейчас вся областная администрация.

Разговор шёл о выполнении на Орловщине национальных проектов, особое внимание на встрече было уделено вопросам культуры.

— Мы благодарны нашей местной власти за ту всемерную помощь, что она оказывает нам, — сказал в ответ руководитель областной писательской организации Союза писателей России Геннадий Попов. — И особенно ценю то, что и с губернатором, и с его заместителем Лабеikinым можем напрямую, без посредников, обсуждать самые насущные писательские проблемы.

Александр Алексеевич,

говорилось на встрече, всегда открыт для общения, на какой бы высокой должности он ни был. Будучи депутатом Госдумы, он выполнил немало избирательских наказов. Продолжает вести доверительный разговор с людьми и сейчас.

Добрые слова гостю сказали поэты Александр Логвинов, Иван Александров, Вадим Ерёмин и другие.

— За долгие годы о вас в народе сложилось самое лучшее мнение. Орловцы приводят много конкретных примеров, когда вы делом помогли жителям городов и сёл, — заключили они.

Присутствовавшая на встрече в Доме писателей заместитель руководителя облуправления культуры и искусств Елена Захаровна Соловьёва поддержала работников художественного слова, призвала общими усилиями поднимать и приумножать народные культурные традиции, защищать великую русскую речь.

А.А. Лабеikin поздравил писателей с Новым годом и Рождеством, пожелал творческих успехов. Поздравления были взаимными.

О. ЮРЬЕВ.

10 февраля 2007 года исполнится 170 лет со дня трагической гибели А.С. Пушкина.

Орловский объединённый государственный литературный музей И.С. Тургенева приглашает вас принять участие в народной выставке, посвященной памяти великого поэта,

"МОЙ ПУШКИН".

С детских лет имя А.С. Пушкина прочно входит в наше сознание. Трудно найти дом, в котором не было бы книг, картин, рисунков, фотографий, календарей, сувениров, изделий прикладного творчества или других предметов, связанных с именем и творчеством А.С. Пушкина и достойных быть представленными для всеобщего обозрения.

Предполагаемая музеем выставка может состояться при условии, что каждый из вас откликнется на наше предложение и предоставит для выставки самую ценную "пушкинскую" реликвию, хранящуюся в вашей семье.

Экспонаты для выставки принимаются сотрудниками экспозиционно-выставочного отдела музея И.С. Тургенева до 25 января 2007 года.

Тел. 76-15-74.

По окончании работы выставки музей гарантирует возврат всех предоставленных экспонатов их владельцам.

АНОНС

СВЯТКИ НА СЦЕНЕ

10 января в зале Орловской государственной филармонии состоится концерт народного искусства "Пресвятое Рождество радость нам принесло!", посвященный 35-летию Орловского государственного института искусств и культуры.

В программе концерта святочный обрядовый фольклор, традиционные игровые и шуточные песни, частушечные наигрыши и припевки различных регионов России, игры и забавы.

В концерте примут участие лауреат и дипломант всероссийских и международных фестивалей и конкурсов фольклорный ансамбль "Каравай" (художественный руководитель — Н.И. Соколова).

Начало концерта в 18.30.

А. ИВАНОВА.

лорный ансамбль "Леванда" (художественный руководитель — старший преподаватель ОГИИК О.В. Жумабаева), лауреат и дипломант всероссийских и международных фестивалей и конкурсов фольклорно-этнографический ансамбль "Светозары" областного центра культуры (художественный руководитель — Н.И. Соколова).

Начало концерта в 18.30.

БЛАГОДАРНОСТЬ

ВETERАНУ К НОВОМУ ГОДУ — АВТОМОБИЛЬ ОТ «АВТОТРЕЙДА»!

С ПОЛУТОРКИ НА НОВЕНЬКУЮ «ЛАДУ»!

В нашем обществе стали забывать своих героев, положивших жизни ради нас. Забывчивость по отношению к ветеранам не делает чести великому народу. Василий Федорович Саньков — один из тех, незаслуженно забытых. Участник битвы под Москвой в декабре 1941 года, прошедший водителем всю войну — где на полуторке "Фросяке", где на знаменитом "Дodge 3/4".



Ветеран обратился к руководству холдинга "Автотрейд" с жалобой на то, что ему чрезвычайно трудно передвигаться по городу. А передвигаться нужно много: слабое здоровье — посещать больницы, поликлиники. Пешком невозможно, своего транспорта нет, а совсем небольшие сбережения не позволяют купить автомобиль.

Президент холдинга "Автотрейд" Владимир Валерьевич Яркин откликнулся на просьбу ветерана. Из спецфонда предприятия ветерану Великой Отечественной войны Василию Федоровичу Санькову немедленно была выделена автомашина ВАЗ-21053 белого цвета. Мало того, по указанию Влади-

мира Валерьевича ООО "Автотрейд-Орел" разделило стоимость автомобиля с членами семьи В.Ф. Санькова.

В канун новогодних праздников, 27 декабря 2006 года, по поручению президента холдинга "Автотрейд" В.В. Яркина генеральный директор ООО "Автотрейд-Орел" Э.В. Федотов торжественно вручил автомобиль ветерану.

Эти события показывают, что еще не перевелись на Руси люди, помнящие свое прошлое. Прошлое великого народа, победившего в Отечественной войне иноземных захватчиков. А иначе нельзя: наше прошлое — это корни наши, основа нашего будущего!